# ■個人情報の利用・収集目的

当社は、直接書面および直接書面以外にて取得した個人情報個人情報(お名前・ご住所・電話番号・生年月日・メールアドレスなど)を以下の目的で収集します。

## ●お客様情報の利用目的

レンタルサーバサービス提供および解約業務

レンタルサーバサービス利用動向の把握および保守業務のため

お客様のご依頼に基づく他社サービスの利用登録代行業務に必要な範囲での利用

お客様のご依頼に基づくメール配信業務に必要な範囲での利用

お客様のご依頼に基づく Web ページ制作業務に必要な範囲での利用

お客様のご依頼に基づくアプリケーション開発・保守業務に必要な範囲での利用

当社のサービスのご案内・サポート情報に関するご質問に対してご案内等ご提供するため

●従業員情報の収集目的

採用活動における求人応募者の管理

人事労務の管理

#### ■個人情報の提供について

当社は、ご本人様から収集させていただいた個人情報を、ご本人より同意を得た利用目的の達成に必要な範囲内で利用いたします。

ただし、以下の何れかに該当する場合は、ご本人の同意を得ずに利用および第三者に提供 することがあります。

- 1. 第三者に不利益を及ぼすと判断した場合
- 2.公衆衛生の向上または児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、ご本人の承諾を得ることが困難である場合
- 3.国の機関若しくは地方公共団体またはその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合で、ご本人の同意を得ることによりその事務の遂行に支障を及ぼすおそれがある場合
- 4.裁判所、検察庁、警察、弁護士会またはこれらに準じた権限を有する機関から、個人情報 についての開示を求められた場合
- 5.ご本人から明示的に第三者への開示または提供を求められた場合
- 6.法令により開示または提供が許容されている場合

#### ■個人情報の委託について

当社がご本人から収集させていただいた個人情報は、以下の何れかに該当する場合を除き、 委託することはありません。 1.業務委託会社の個人情報保護体制について、当社の委託先選定基準に基づき選定し、業務遂行上必要な範囲で外部企業に当社業務を委託する場合。

# ■Web サイト上での個人情報の収集について

### 1.暗号化

当社が当社WEBサイト上で個人情報を取得するときは、暗号化(SSL)を用いて個人情報を安全に送信していただくことが出来ます。

### 2.cookie について

当社では、当社WEBサイト上で本人の同意を得ずに、cookieやこれに類する技術を用いて個人情報を収集することはありません。

### 3.ログについて

お客様が当社ウェブサイトをアクセスされたことについて、その操作の情報をアクセスログという形で記録しています。

このログは個人を特定できる情報を含むものではありませんが、今後のサイトの利便性向上のためや、万一問題が発生した際の原因追及、利用状況に関する統計・分析処理などに使用するために採取をしており、それ以外の目的には使用いたしません。

株式会社ブリッジコーポレーション

個人情報お問い合わせ窓口

電話:075-253-0701

電子メール: support@bridge-net.co.jp